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2023-ban kaptam meg az értesítést, hogy lehetőségem van egy félévet Norvégiában tanulni. 

Felfoghatatlan élménynek éltem meg, már akkor is. Norvégiát azért választottam első számú 

úticélnak, mert nagyon elragadott a skandináv életstílus, oktatás, kultúra. 

 Bø - ben töltöttem hat hónapot, amely egy kisvárosnak felel meg Norvégia déli részén. Az 

egyetem magyar fordítása az Észak-keleti Egyetemmel egyenlő. Az iskolának több városban is 

volt létesítménye. Bo lakossága 5000 fő, viszont a városban lévő egyetem tanulóinak száma 

3000 hallgató. Ez is egy erős indok volt, amikor eldöntöttem, hogy egy diákbarát városban 

szeretnék menni. 

Az időjárási viszonyok is egy olyan faktor volt, amelyet kiutazás előtt figyelembe kellett venni. 

A leghidegebb napokon -22 fok volt, a legmelegebb” nyári” időjárás esetében 20-22 fok volt a 

legmagasabb.  

Az Erasmus félévem egyik legmeghatározóbb időszaka volt életemnek. Nagyon sokat tanultam 

különböző kultúráktól, emberektől, de legtöbbet saját magammal kapcsolatban realizáltam. A hat 

ott töltött hónap alatt volt szerencsém új emberekkel találkozni és barátságot kötni.  

Mindennapjaim nagyon nyugodtan teltek, hiszen összesen három tantárgyunk volt, viszont a 

három tantárgy 30 kreditnek felelt meg összesen. A célja a három tantárgynak és nem többnek, 

hogy teljes figyelmünket ne hat vagy nyolc helyre összpontosítjuk, hanem a három 

legfontosabbra. Véleményem szerint ez az oktatási rendszer sokkal sikeresebb hosszútávon, mint 

amelyet az otthoni tanulmányaim során tapasztaltam. Továbbá, az egyetem szerencsére ki tudta 

alakítani a kiscsoportos tanórákat, amelyeket személy szerint imádtam. Sokkal interaktívabb, 

személyesebben teltek az előadások, plusz a oktatókkal a kapcsolatunk is barátibb volt. Az 

érthetően és tisztán leadott tananyag, szigorúan is volt számon kérve. 

Szabadidőnkben, sokat túráztunk, ami számomra nagyon meglepő volt. Magyarországon, a 

fiatalok szabadidejüket teljesen más módon töltik. Nagyon élveztem az összes túrát, amin részt 

vettem. Sok olyan dolgot láthattam a saját szememmel amire máshol sok esélyem nem lett volna. 

Többek között a sarki fényt, hatalmas hó mennyiséget, csodálatos fjordokat. 
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Mindent összevetve nagyon, nagyon hálás vagyok, hogy volt lehetőségem eljutni és 

megtapasztalni egy teljese más életformát. Mindenképpen szeretnék még több időt eltölteni 

Norvégiában. 

Képek magukért beszélnek:)  

 


